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[bookmark: _GoBack]Ata da quadragésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos dezoito (18) dias de novembro (11) do ano de Dois mil e vinte e quatro (2024), às 11:36 onze horas e trinta e seis minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos Marques Siqueira cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a quadragésima Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador Júnior para fazer a leitura da Bíblia (Deuteronômio 28:01). Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 38° Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Presidente faz uma correção quanto a numeração da Sessão, que a onde se lê 39° leia-se 40° Sessão Ordinária. Na sequencia convidou o 1° Secretário para fazer a leitura da ordem do dia; Primeira votação e discussão do Projeto de Lei n° 01/MD/CMT/2024 “Altera a Lei nº 0867/GP/PMT/2023 que “Dispõe sobre a concessão de Auxílio-Alimentação aos agentes públicos da Câmara Municipal de Theobroma/Rondônia e dá outras providências. Em seguida o vereador Júnior pede para fazer uso da palavra, presidente concedeu. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, justifica sua ausência na última sessão. Presidente colocar em votação a justificativa que é aprovada por unanimidade. Na sequencia o Presidente convida o vereador Edmilson para fazer uso da tribuna. O vereador cumprimenta público presente, justifica sua ausência na última sessão devido está em viagem a Brasília. Presidente colocar em votação a justificativa que é aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer uso da tribuna. A vereadora cumprimenta público presente, justifica sua ausência na sessão no dia 04, pois estava acompanhando deputado Thiago Flores na entrega dos parquinhos no travessão 10, na creche municipal, travessão 04 e na praça da baixada e justifica sua ausência na última sessão, pois estava em viagem para Brasília. Presidente colocar em votação a justificativa que é aprovada por unanimidade.  Na sequencia o Presidente convida o vereador João para fazer uso da tribuna. O vereador cumprimenta público presente, justifica sua ausência na última Sessão, pois acompanhou alguns produtores rurais a Ji-Paraná. Presidente colocar em votação a justificativa que é aprovada por unanimidade. Presidente justifica sua ausência na última sessão devido está em uma viagem para Brasília. Presidente colocar em votação a justificativa que é aprovada por unanimidade. Em seguida convida o 1º secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 01/MD/CMT/2024, após a leitura o projeto passou para sua primeira votação, que é aprovada por sete votos favoráveis e nenhum ao contrário. Vereador Júnior pede dispensa de interstício, Presidente concedeu. O projeto passou para sua segunda votação que é aprovada por sete votos favoráveis nenhum ao contrário. Nada mais havendo a ser deliberado, a senhora Presidente José Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a quadragésima Sessão Ordinária as 11:59 onze horas e cinquenta e nove minutos.                       
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